
（生徒）

① ② ③ ④ ⑤ ① ② ③ ④ ⑤ ① ② ③ ④ ⑤

Ｒ６ 41% 32% 23% 5% 59% 27% 9% 0% 5% 45% 36% 14% 0% 5%

*アンケートへのご協力、ありがとうございました。

②子どもは、学習（授業）をはじめとした学校生活に意欲
的である。

学校生活全般について

質問項目

31.8%

まあまあ
できている

普通

22.7%

できている

⑧本校では、文化祭やクラスマッチなど生徒会行事・学
校行事に生徒が積極的に参加できるよう工夫している。

31.8%

53.8%

22.7%

18.2%

45.5%

36.4%

13.6%

22.7%

13.6%

9.1%

22.7%

36.4%

31.8%

30.8%

27.3%

⑨本校は、子どもについての連絡や相談したことに適切
に対応してくれる。

⑩本校は、生徒一人一人のことを理解しようと努力してい
る。

⑪本校は、教員と生徒のコミュニケーションがとれてい
る。

⑫本校の教育活動に関する情報が、適切に保護者に提
供されている。

③子どもは、学校での友人関係はうまくいっている。

④子どもは、アルバイトや仕事をまじめに取り組んでい
る。(対象生徒のみ)

⑤欠席などについて、保護者と担任は連絡がとれてい
る。

⑥本校は、子どもの進路について適切な指導をしてい
る。

⑦本校は、社会のルールについて適切な指導をしてい
る。

質問１　全体として本校定時制の教育活動をどう思いますか？
①大変よい　②よい　③どちらともいえない　④あまりよくない　⑤よくない

質問２　担任は一人ひとりの生徒を大切にして、クラス運営していると思いますか？
①大いにそう思う　②だいたいそう思う　③どちらともいえない　④あまりそう思わない    ⑤まったくそう思わない

質問３　全体として、学校は一人ひとりの生徒の興味関心や学習意欲を高め、わかりやすく充実した授業を行っていると思いますか？
①大いにそう思う　②だいたいそう思う　③どちらともいえない　④あまりそう思わない    ⑤まったくそう思わない

年度
質問１ 質問２ 質問３

81.8%

27.3%

59.1%

68.2%

22.7%

50.0%

36.4% 0.0%

9.1% 0.0%

4.5%

31.8% 0.0% 4.5%

あまり
できていない

できていない

13.6% 4.5% 4.5%

0.0%

9.1% 0.0% 0.0%

13.6% 4.5% 0.0%

40.9% 9.1% 9.1%

0.0%

27.3% 13.6% 9.1%

13.6% 9.1% 18.2%

18.2% 18.2% 0.0%

15.4% 0.0%

13.6%

大いに
そう思う

だいたい
そう思う

ふつう
あまり

そう思わない
そう思わない

学校生活全般について

質問項目

27.3% 40.9% 0.0%

令和6年度　前期学校生活に関するアンケート保護者対象

70.6% 17.6% 5.9% 5.9% 0.0%

0.0% 0.0%

76.5% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

76.5% 17.6% 5.9%

70.6% 17.6% 11.8% 0.0% 0.0%

81.8% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2%

76.5% 17.6% 5.9% 0.0% 0.0%

70.6% 29.4% 0.0% 0.0% 0.0%

82.4% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0%

82.4% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0%

5.9% 0.0%

76.5% 23.5% 0.0% 0.0% 0.0%

82.4% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0%

令和６年度　学校評価（前期）　集計結果について

⑬学校の様々な教育活動を理解している。

令和6年度　前期学校生活に関するアンケート生徒対象

①学校生活は毎日充実していますか。（学校は楽しいで
すか）

②先生や友人といつもあいさつをしていますか。

③学校行事や文化祭などに積極的な参加をしています
か。

④欠席や遅刻・早退の連絡は学校へしていますか。

⑤給食は毎日食べていますか。

⑥喫煙・飲酒などの法律、ルールは守っていますか。

⑦交通ルール、交通法規を守って交通安全に注意してい
ますか。

⑧家の人に学校での様子などを話していますか。

⑨学校からの配布物は家に届けていますか。

⑩アルバイトなどをまじめにやっていますか。

⑪将来のことや就職についてしっかり考えていますか。

⑫悩み事があるとき先生や友達に相談していますか。

①子どもは、あまり休まず学校へ行っている。

64.7% 23.5% 5.9% 5.9% 0.0%

64.7% 29.4% 0.0%


